

ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»

**НАКАЗ**

м. Київ

«27» липня 2023 р.

№ 199

**Про особливості організації  
освітнього процесу у 1 семестрі  
2023-2024 навчального року**

*У відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», листа Міністерства освіти та науки № 1/3371-22 від 06 березня 2022 року «Про організацію освітнього процесу», Указу Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови Кабінету міністрів України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні». Положення про організацію освітнього процесу в Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» та Статуту до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».*

**Наказую:**

Затвердити пропозиції щодо застосування моделі змішаного навчання (студенти опановують програмні результати навчання частково онлайн і дистанційно та за індивідуальним графіком) за програмами вищої та фахової передвищої освіти у першому семестрі 2023/2024 н.р. з урахуванням воєнного стану:

1. Для студентів першого курсу освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування запровадити навчальний процес в очному режимі. Навчальний процес запроваджується в приміщенні Коледжу в межах розрахункової місткості укриття для учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. З урахуванням воєнного стану, здобувачі фахової передвищої освіти мають змогу обирати форму навчання (офлайн /дистанціне) з поданням відповідної заяви до Приймальної комісії Коледжу.

2. Для студентів першого курсу освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що відповідно до поданої заяви, обрали



дистанційний формат навчання, погодити можливість проведення всіх видів навчальних занять із використанням технологій дистанційного навчання.

3. Для студентів другого та третього курсів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування, а також для другого, третього та четвертого курсів освітнього ступеня бакалавр спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування погодити можливість проведення всіх видів навчальних занять за денною і заочною формами навчання в офлайн та із використанням технологій дистанційного навчання (визначальним фактором щодо можливості проведення навчальних занять онлайн є належність результатів навчання за дисципліною до когнітивної, емоційної сфери чи психомоторної сфери, їх рівень та необхідність застосування відповідних інструментів оцінювання у відповідності до ст. 42 Закону України «Про освіту» про ст. 26 Закону України «Про фахову передвищу освіту» для візуальної ідентифікації студентів у момент перевірки, контролю та оцінювання знань здобувачів освіти має бути ввімкнена відео-камера);

4. Дозволити при проведенні занять онлайн використовувати засоби дистанційної синхронної і асинхронної комунікації (сервіси): *Fpk.Synergy.Kiev.Ua, Skype, Zoom, Microsoft Teams, Moodle, Google Classroom, Online Test Pad* та інші, за виключенням тих, доступ до яких не є вільним та тих, використання яких може бути підставою для позову щодо порушення авторських прав власників програмного забезпечення;

5. Призначити комісію з обстеження закладу освіти на предмет готовності до організації очного формату навчання та створення безпекових умов для учасників освітнього процесу.

6. Провести роз'яснювальну роботу та інструктажі із персоналом і здобувачами фахової передвищої освіти щодо безпеки в умовах воєнного стану та послідовності дій у разі включення сигналу «Повітряна тривога»;

7. Забезпечити безумовне переривання освітнього процесу в очному форматі у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення. Учасники освітнього процесу повинні організовано прослідувати до укриття Коледжу та перебувати в них до завершення тривоги.

8. Освітній процес може завершуватися в укритті, а після відбою тривоги учасники можуть повернутися до приміщення закладу освіти та продовжити процес навчання з урахуванням необхідного корегування.

9. Відповідальність за виконання цього наказу покласти на керівників структурних підрозділів.

10. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Т.О. Губанова